

美美与共！ 为你剧透进博会里的“时尚范儿”



在进博会上，消费品展区向来是最受关注的展区之一，这里来自全球的展品正在呼应中国居民对美好生活的追求。

欧莱雅集团是第三届进博会参展商联盟理事会首任轮值主席单位。“1997年我来到中国，创立了欧莱雅中国的第一家子公司，开始时只有10个人在一间面积非常小的办公室里工作，但怀揣远大的梦想，我认为，总有一天，中国会成为欧莱雅集团的全球第一大市场。”欧莱雅集团首席执行官让-保罗·安巩说，欧莱雅一直对中国的未来充满信心。

“20多年来，欧莱雅一直得到中国政府部门的大力支持，在各方面大力发展业务，并与上海市建立了良好的合作关系。”安巩说，欧莱雅得益于中国的不断开放，在进口博览会上实现“中国首发”的多个品牌

都受到了中国居民的欢迎，今年还在上海开出了美宝莲纽约全球首家潮玩概念店、圣罗兰美妆全球旗舰店等全球首店。

“新冠肺炎疫情下，进博会是少见的没有暂缓或者取消的大型展会，这本身就发出了强烈的信号，展示出中国经济社会稳定秩序快速恢复、中国开放信心依旧。进博会是欧莱雅在中国市场引进新品、制造爆款的‘加速器’，也是我们分享‘双循环’新发展格局机遇的平台。”安巩说，在第三届进博会上，集团旗下的五个新品牌将首次与中国大陆消费者见面，首发超过100款新品。

“没有什么能够改变欧莱雅对中国市场的信心。我们坚信，一个更加开放、包容、创新，更加可持续、更加有担当的中国正张开双臂，与世界‘美美与共’。”安巩说。

对中国市场信心满满的还有来自日本的优衣库。首次参展进博会的优衣库一口气拿下了1500平方米的展区。

优衣库将在进博会上打造服装的“明日博物馆”，展示艺术与科学的创新。为了让中国消费者近距离感受服装的创新科技，优衣库推出线上线下联动的“明日博物馆”，通过微信小程序、App等渠道提前在“云端”上线，“剧透”进博明星展品。

迅销集团全球资深副总裁、优衣库大中华区首席市场官吴品慧说，中国是优衣库在海外的第一大市场，公司希望加速下沉到更多的二三四线城市，深耕中国市场。

“疫情发生以来，优衣库‘掌上旗舰店’上的用户流量和销售额出现了两倍以上的增长，直播观看人数节节攀升。”

吴品慧介绍，官网、App、天猫旗舰店、官方小程序，加上实体门店，形成了线上下单、送货上门或者门店取货的创新全渠道零售闭环，增强了优衣库在疫情下的“抗压力”。优衣库下一步还将在线上渠道推出修改裤长、定制服装图案等创新服务。

在新冠肺炎疫情影响下，全民对健康生活方式的重视和追求也在催生新机遇。第三届进博会上，消费品展区首次设立体育用品及赛事专区，展览面积7300平方米，将围绕全民运动、青少年体育培训、电子体育与传统体育融合、竞技体育与大众体育双向发展等话题展示企业品牌力量。

迪卡侬中国区副总裁王亭亭说，在首届进博会上，以采购商身份参加进博会的迪卡侬与合作伙伴成功牵手，双方合作研发的自动盘点机器人

“迪宝”成为第二届进博会上的“明星展品”。截至今年9月，“迪宝”已经先后进驻中国近30个城市的50家商场。在第三届进博会上，迪卡侬还将宣布更多加码中国市场新零售的投资布局。

此外，迪卡侬在今年的进博会上将携旗下全产业链6家子公司和40个子品牌参与，将全球首发一款可以折叠的皮划艇，让“小众”运动的练习“门槛”更低。

中国国际进口博览局相关负责人介绍，第三届进博会消费品展区展览面积9万平方米，远超规划面积，聚集了全球的800多家企业，其中世界500强及行业龙头企业30多家，将打造世界品牌集聚地、全球新品首发地及国际潮流引领地。

据新华社

盲盒、卡通公仔、机器人 服贸展商“费思量”

盲盒、卡通公仔、机器人、环形大屏幕、社交媒体留影窗……第三届中国国际进口博览会服务贸易展区很特别。为了让观众更好地了解相关服务产品、更好地打入中国市场，参展商们使出了“十八般武艺”。

美国UPS公司展台吸引了不少先期探馆记者、志愿者的眼球。这家企业推出在年轻人中流行的盲盒贩售机，盲盒中有吉祥物钥匙环等纪念品，让不少人纷纷驻足体验。

在展厅的另一端，普洛斯公司的展台也在紧锣密鼓地布置。为了让观众了解企业的金融服务，公司设置互动体验区。观众可以选择不同的卡通经营场景，使用自己的头像拍照并打印留念。而这些场景，正是来自普洛斯提供金融科技服务的行业。

普洛斯公司展台工作人员告诉记者，公司希望通过独特的互动设计，在本届进博会上“留下点什么”。

总部设在香港的冯氏集团展

台面积很大，不仅摆出了移动机器人、机器手臂等高科技展品，更有贴满整整一面墙的卡通公仔，从远处看上去很显眼。

这些富有创意的“小心思”只是服贸展区的一小部分。不管是互动屏幕、机器人导览，还是货轮、飞机模型，每一个展商都有自己独具匠心的高招。

进博会期间，面积达到3万平方米的服贸展区分为金融、物流、咨询、检验检测、文化旅游五大板块，吸引超过250家展商参展，其中世界500强及行业龙头企业就有50多家。

参展商费尽心思设计展台，当然是希望在进博会上发布的新产品、新技术和新服务中脱颖而出。他们看到中国经济升级给服贸领域带来的新机遇，希望通过进博会这一国际公共平台结识新客户、寻找新机遇，扩大市场份额，与中国经济共同成长。

进博会展厅将于5日正式开门迎客，服贸展区将带来别样精彩。

据新华社

5件古画参展：进博会打开海外中国文物回流通道



上海海关4日公布，5件展品进境参展第三届中国国际进口博览会的文物展品，经上海海关和上海市文物局共同监管，将于5日在进博会举办场馆正式亮相，进博会由此打开一条海外中国文物回流通道。

据介绍，这是文物展品

首次亮相进博会。5件展品来自日本，均为中国古画，作者为南宋的赵伯驹以及明代的沈周和仇英。古画内容涉及庭院仕女、山水长卷等，有绢本，也有纸本。相关进口方为一家香港贸易公司，受日本藏家之托，负责5件古画的展览和交易事宜。

上海海关表示，为进一步发挥进博会功能，促进海外中国文物回流，财政部、海关总署和国家税务总局10月联合发布通知，规定在第三届进博会期间，每个展商销售艺术品、收藏品及古物类展品，可享受5件以内的税收优惠政策。

今年3月1日，《上海市民间收藏文物经营管理办法》正式实施。这个关于规范和繁荣文物市场的省级政府规章，为进博会拓展功能、打开海外中国文物回流通道创造了环境。

据统计，目前，上海拥有文物商店52家，经营文物拍卖的拍卖企业75家，涉及文物经营的古玩旧货市场11个。2019年，上海共举办文物艺术品拍卖会171场，成交总额超过50亿元人民币。

据新华社